重庆市第十一届全民健身运动会

钓鱼比赛竞赛规程

一、主办单位

重庆市体育局、重庆市委直属机关工委、重庆市总工会、垫江县人民政府

二、承办单位

重庆市钓鱼协会、垫江县文化和旅游发展委员会、垫江县总工会、垫江县周嘉镇人民政府

三、协办单位

垫江县财政局、垫江县农业和农村委员会、垫江县商务委员会、垫江县水利局、垫江县林业局、垫江县体育总会

四、比赛日期、地点

（一）比赛时间：待定。

（二）比赛地点：重庆市垫江自然水域垂钓基地（垫江县周嘉镇育英河）

五、参赛单位、办法

（一）各区县、市级机关、企事业单位、行业体协、驻渝部队；

（二）参赛选手应是身体健康，适合进行野外活动，能独立操作垂钓者。年龄在18周岁至70周岁以内（男女不限）自6月25日起至7月8日，来自非新冠疫情中、高风险地区，无发热、咳嗽症状，与新冠病患者无接触史人员，无境外旅居史，年龄 18-70 岁的钓鱼爱好者均可报名免费参赛。报名成功者在6月25日-7月8日内，如本人居住地、旅居地列为新冠疫情中、高风险地区，或出现疫情管控规定需要进行核酸检测、隔离人员，请自行与报名资格确认人说明，并主动放弃参赛资格。对不遵守规定、隐瞒情况者，按国家相关防疫规定追究法律责任。

（三）1个队领队1人，运动员3人（男、女不限）。

六、参赛选手资格

按重庆市第十届全民健身运动会规程总则执行。

七、比赛项目

（一）手竿（4.5米以内）钓混合鱼重量赛（使用无倒刺鱼钩）。

（二）团体、个人赛

团体赛成绩按各区、县、各参赛单位所报参赛队成绩最好的一队录取；个人成绩按参赛选手排列，优者列前，计入代表团总分。

八、比赛办法、规则

（一）比赛分三个区进行，每区为一个记分区。一个队三名选手同时分别参加各区比赛（第一次分区按各队报名顺序确定），每位选手进行三场比赛，每场比赛时间为120分钟。

（二）参赛队员于赛前30分钟检录，抽签确定钓位，由裁判员带队进入赛场，钓位一经确定，不得更换。

（三）非比赛时间，钩漂不得入水，不准打窝。禁用虫饵、有毒饵料垂钓。

（四）自钓、自取、自存鱼。陪同人员于比赛开始前5分钟离开比赛场地。

（五）比赛开始、结束均以发令信号为准。结束信号发出后，选手立即收竿，将钩漂提出水面，未入护的鱼不计成绩。裁判员未计量成绩前，不准移动鱼护。

（六）选手应发扬良好赛风，遵守比赛规则，服从裁判，重视环保，不乱丢弃物。

（七）违反比赛规则，罚分3分或5分，直到取消比赛资格。

九、录取名次

（一）按《规程总则》规定参加团体排名前12名的参赛队和个人排名前8名按实际比赛成绩发给奖金、奖状。

（二）评选“优秀组织奖”和“优秀裁判员”按组委会通知办。大会评选“体育道德风尚奖”，评选办法另行通知。

十、成绩计算方法

（一）比赛采用倒计分制，按选手在比赛组中每场以成绩排列名次，第一名得1分，第2名得2分，以此类推；如成绩相同，每人得分即相同成绩所占名次分之和的平均分。

（二）个人总成绩：以选手在三场比赛中得分之和排列名次，总分少者列前，如总分相同，则以三个单项顺序，成绩优者列前。

（三）团体名次以3名队员积分之和排列，分数少者名次列前；如分数相等，则比较3名队员个人成绩，优者列前；如再相等，则抽签决定名次。

十一、报名、报到

（一）报名

各区县、行业协会报名队队数不限。本次比赛总队数限报120队。所有报名参赛运动员需关注“网钓天下”微信公众号。进入公众号后，到“个人中心-个人信息”页面按提示完成注册并完善个人资料。包含输入报名参赛本人的真实姓名、身份证号码、手机号码，上传身份证照片和个人头像。个人姓名和身份证号码必须保证正确无误，与上传的身份证照片一致。经确认信息无误且缴保证金（每队300元）完成后报名成功，比赛结束后退还保证金。报名截止时间见补充通知。

联系人：李红     电话：18996356630 

（二）报到

报到时间及相关事宜见补充通知。

十二、大会设仲裁委员会，按国家体育总局《仲裁条例》规定执行。

十三、裁判员由市钓鱼协会负责统一选调，报组委会审议后确定。

十四、经费

（一）各参赛队往返差旅费、赛区交通费、食宿、医药等费用自理。

（二）竞赛、宣传奖金费用由大会负责。

十五、免责声明

凡参加本次活动者，均视为具有完全行为能力人，鉴于户外竞技钓鱼活动存在不可控性的意外风险，赛事组织方不对非活动组织原因所致的个人意外事故负责任。参与者必须自行评估本次活动存在的个人意外事故的客观因素，风险自负。敬请所有参赛运动员请提前自行办理个人意外事故保险事宜。

十六、其他

赛事活动中如遇不可抗力等因素，组委会有权缩短或调整比赛时间

十七、本规程解释、修改权属钓鱼比赛竞委会。
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